



OBČINA  
KANAL OB SOČI

---

TRG SVOBODE 23 5213 KANAL TEL.++386 5 3981200 FAX. ++386 5 3981223 E - POŠTA: [obcina.kanal@obcina-kanal.si](mailto:obcina.kanal@obcina-kanal.si)

Številka: 9000-0003/2019

Datum: 27.3.2019

## **OBČINSKI SVET OBČINE KANAL OB SOČI**

**ZADEVA:** Predlog Sklepa o sprejemu Proračuna Občine Kanal ob Soči za leto 2019 s pripadajočimi prilogami v drugi obravnavi

**PREDLAGATELJ:** Tina Gerbec, županja

**PRIPRAVIL/A:** Občinska uprava Občine Kanal ob Soči

**PRAVNA OSNOVA:** Statut Občine Kanal ob Soči (Ur. list RS, št. 4/18)

**NAMEN:** Obravnava dopoljenega predloga Proračuna Občine Kanal ob Soči za leto 2019 s pripadajočimi prilogami

**POROČEVALEC:** Županja Tina Gerbec, Metoda Humar

### **Občinskemu svetu Občine Kanal ob Soči se predlaga v sprejem sklep:**

1. Občinski svet Občine Kanal ob Soči sprejme Dopolnjen predlog Proračuna Občine Kanal ob Soči za leto 2019, vključno s pripadajočimi prilogami v drugi obravnavi.

**Tina Gerbec**  
županja

Priloga:

- Sklep o sprejetju Dopoljenega predloga Proračuna Občine Kanal ob Soči za leto 2019, vključno s pripadajočimi prilogami,
- Dopolnjen predlog Proračuna Občine Kanal ob Soči za leto 2019
- Letni program športa za leto 2019 – dopolnjen predlog

**Obrazložitev:** Občinski svet je na svoji 2. redni seji dne, 7.3.2019, obravnaval in potrdil predlog proračuna Občine Kanal ob Soči ter sklenil, da gre proračun v javno obravnavo. Proračun je bil v javni obravnavi 15 dni. V tem času nismo prejeli na proračun nobene pripombe. V dopolnjenem predlogu proračuna je bilo kljub temu potrebno izvesti nekatere spremembe. Na prihodkovni strani smo povišali planirana sredstva donacij (5.000 EUR), ker bomo poskušali pridobiti donacijska sredstva za sofinanciranje nekaterih prireditev. Prihodkovna stran se povišuje tudi za sredstva, ki jih bo občina prejela iz Eko sklada za električne polnilnice (6.000 EUR).

Na odhodkovni strani smo po predlogu odbora za gospodarstvo znižali stroške za delovanje Gasilske enote Nova Gorica, razliko pa smo namenili povečanju proračunske rezerve. Sredstva za nadstandradni program v obeh osnovnih šolah smo povečali za neizplačana sredstva v letu 2018. Poleg tega smo za vrtec Deskle po zahtevah šole dodali 19.000 EUR za izvedbo platoja z nadstreškom za šolski kombi, zamenjavo ograje ob vrtcu ter za nabavo igrala. Za neizplačana sredstva iz leta 2018 za telovadnico Deskle smo povečali tudi znesek za vzdrževanje športnih objektov, kar smo vključili tudi v letni program športa (dopolnjen predlog Letnega programa športa – priloga). Iz teh razlogov smo iz proračuna izključili toplotno izolacijo strehe na OŠ Deskle in jo v NRP predstavili v leto 2020. V proračun smo vključili še dodatno plačilo obveznosti iz leta 2018 za del kanalizacije v Plavah, defibrilatorje, električno polnilnico in plačilo dela obveznosti za toplotno izolacijo strehe na OŠ Deskle. Iz teh razlogov smo znižali sredstva za tekoče vzdrževanje cest, sredstva za delovanje CZ in sredstva za novorojence.

Kadrovski načrt ter načrt ravnanja z nepremičnim premoženjem ostaja enaka kot v prvi obravnavi proračuna, zato jih ne ponovno prilagamo gradivu.

Občinskemu svetu predlagamo, da potrdi dopolnjen predlog proračuna s prilogami.